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 فال نیک همکاری
شهرداری و حوزه هنری

جریان سینمای انقلاب اسامی منتظر یک همبستگی میان 
هنرمندان متعهد بود تا اینکه خبر رسید مؤسسه »تصویرشهر« 
وابسته به شهرداری تهران و زنجیره سینماهای مؤسسه »بهمن 

سبز« وابسته به حوزه هنری تفاهمنامه همکاری امضا کرده‌اند. 
این اقدام مبارک می‌تواند گام مثبت و ارزشمندی در راستای 
حرکت به سمت تقویت فیلم‌های انقلابی به حساب‌ آید. چه بسا 
انتظار آن بود که پیش‌تر از این، نهادهای همسو در مسیر جریان 
سینمای انقلاب اسلامی در کنار یکدیگر قرار بگیرند و به تقویت 
جریان نمایش آثار ارزشمند بپردازند.‌اکنون مجموع ظرفیت اکران 
سینمایی این دو نهاد بیش از 200پرده نمایش در بیش از 21استان 
کشور را شامل می‌شود که سهم‌ بیش از 30درصدی در ظرفیت 
توزیع سینمای ایران را دربرمی‌گیرد، این ظرفیت می‌تواند جریانی 
خلاف جریان موجود و چه‌بسا بسیار کنشگر و قدرتمند باشد. حال 
سؤال این است که مگر جریان فعلی چه معایبی دارد؟ به این پرسش 
باید این‌گونه پاسخ گفت که اگر نگاهی به فیلم‌های پرفروش در 
این چند ساله اخیر بیندازید، مشاهده می‌کنید که اکثر آنها، آثار 
کمدی هستند که از نظر محتوا مدام تکرار می‌شوند و به نوعی آورده 
ارزشمندی هم برای مخاطبان ندارند. ‌ بسیاری از دلسوزان سینما 
درباره به صدا درآمدن زنگ خطر ابتذال و ضعف در‌سینمای ایران 

هشدار می‌دهند.
در این بین باید امیدوار بود که با این تفاهمنامه دو ساله، ظرفیت 
سالن‌داری طرفین در حوزه سینماداری یکپارچه ‌شود و طرفین 
متعهد شوند تا تمامی ظرفیت‌های خود در حوزه سینماداری از 
قبیل سالن‌ها، دفاتر پخش، تجهیزات سخت‌افزاری، تبلیغات و 
کمپین، ظرفیت‌های تبلیغات محیطی، ارتباطات سازمانی، آمار و 

اطلاعات ارزیابی فروش را در اختیار یکدیگر قرار دهند.
سرانجام اینکه جریان سینمای انقلاب اسلامی، همکاری شهرداری 
و حوزه هنری را به فال نیک گرفته و منتظر است تا با این اتفاق، 
در سینما در کنار فروش فیلم‌ها به کیفیت هم توجه شود، چرا 
که فرهنگ و هنر چیزی نیست که بدون سیاستگذاری صحیح و 
حمایت از جریان‌های مقوم کیفی و ارزشی، بتوان آن را هدایت کرد.

 شاهراه همکاری ایران و چین
تولید مشترک است

رائد فریدزاده در حاشیه برگزاری سومین هفته فیلم چین در بنیاد 
سینمایی فارابی از اهمیت حضور بخش خصوصی برای کسب 
بازارهای سینمایی بین‌المللی گفته و از انتخاب فیلم »پسران دریا« 

برای نمایش در دوره جدید هفته فیلم ایران در چین خبر داد.
به گزارش تسنیم، روز دوشنبه، هفته سینمای چین در ایران با 
حضور سفیر این کشور و رئیس سازمان سینمایی و مدیرعامل بنیاد 
سینمایی فارابی برگزار شد. موضوع همکاری‌های سینمایی ایران 
و چین موضوعی است که از دوره مدیریت قبلی ریاست سازمان 
سینمایی مورد پیگیری بوده و در دوره جدید نیز دیدارهایی 
میان مسئولان فرهنگی ایران و چین برگزار شده است. مشخصاً 
این برنامه‌ها و دیدارها صرفاً برای برگزاری هفته‌های فرهنگی و 
 سینمایی نیست و با تمام فوایدی که از نظر فرهنگی می‌تواند برای
2 طرف داشته باشد باید راهگشای اتفاقات بزرگی مانند اکران‌های 

وسیع 2سینما در کشورها و تولید مشترک شود.
‌رائد فریدزاده، مدیر بین‌الملل بنیاد سینمایی فارابی، درباره اینکه 
آیا هفته‌های فرهنگی می‌تواند نقش و کارکرد جدی  برای نمایش 
فیلم‌های ایران در چین داشته باشد، گفت: اصلًا و اساساً برگزاری 
هفته‌های فیلم ایران در کشورهای دیگر و برعکس با همین هدف 
صورت می‌گیرد تا مخاطبان کشور میزبان، جذب سینمای آن کشور 
شوند و راه برای ورود به بازار سینمای کشورهای دیگر فراهم شود. 
در حال حاضر بزرگ‌ترین بازار سینما در اختیار چین است و حتی 
این کشور از آمریکا نیز در این زمینه جلوتر است. تعداد تماشاگرانی 
که فقط در سال گذشته در چین به سینما رفته‌اند طبق آمار 
خودشان حدود 715میلیون نفر بوده است که در قیاس با جمعیت 
کشور و‌ مخاطبان سینما در کشور ما عدد بسیار قابل‌توجهی است 
و نشان از ظرفیت‌های بالقوه زیادی دارد که می‌توان برای آن 
سرمایه‌گذاری کرد‌. فرید‌زاده اما صرف برگزاری هفته‌های فیلم 
و فرهنگی را کافی نمی‌داند و به اقدامات مهمی چون تولید فیلم 
مشترک اشاره می‌کند که می‌تواند به‌عنوان شاهراه همکاری و 

تعامل سینمایی ایران و چین باشد.

حضور پررنگ ناشران کتاب دیجیتال 
در نمایشگاه تهران 

با تلاش مرکز توسعه 
فرهنگ و هنر در فضای 
مجازی و همکاری 
معاونت امور فرهنگی 
وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسامی، جانمایی 
مناسبی نسبت به 
دوره‌های گذشته  در 

نمایشگاه کتاب برای حضور ناشران کتاب دیجیتال شده، 
به‌طوری که بیش از 50ناشر تمایل خود را برای حضور در 

سی‌وچهارمین نمایشگاه کتاب اعلام کرده‌اند. 
بنا بر ‌‌گزارش ایرنا ، رویکرد مثبت معاونت فرهنگی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی و خانه کتاب نسبت به فعالان کتاب دیجیتال در 
دوره جدید، باعث شده که ناشران کتاب دیجیتال به‌عنوان بخش 
بزرگی از زیست‌بوم کتاب کشور، در نمایشگاه کتاب حضوری فعال 
داشته باشند. ‌‌همچنان که‌کتاب‌های سنتی و کاغذی طرفداران 
خاص خود را در جهان دارند، اما توسعه فناوری تولید و نشر 
کتاب دیجیتال در جوامع مختلف، مخاطبان بسیاری را به‌سوی 
خود جذب می‌کند.  در دسترس بودن، وزن کم با وجود حجم 
و محتوای‌زیاد، سازگاری با محیط‌زیست، هزینه پایین تولید و 
انتشار، تنوع محتوا و مدل‌های مختلف درآمدزایی از مزیت‌های 
کتاب دیجیتال است که با توجه به شرایط اقتصادی روز جامعه، 
می‌تواند منبع مهمی برای مطالعه اقشار مختلف مردم و جایگزین 

مناسب کتاب‌های کاغذی باشد.‌

تئاتر

جشنواره

میز خبر

درحالی‌که ۶روز از اعتصاب  سینمای 
آمریکا جهان نویسندگان 

می‌گذرد، توقف کارهای 
نویسندگی به این معناست که بسیاری از 
پروژه‌ها و برنامه‌های در دست تولید نیز 
متوقف شده‌اند.  با تشکیل صف‌های اعتراض 
و راهپیمایی در سراسر هالیوود و نیویورک، 
بسیاری از پروژه‌های فیلمنامه‌ای به ناچار با 
توقف روبه‌رو شده‌اند و تعطیلی هالیوود که 
پس از رکود دوران پاندمی داشت سرپا 

می‌شد، دوباره چهره کرده است؛ این در حالی است که آخرین اعتصاب نویسندگان ۱۵سال پیش رخ داده 
بود. از جمله برنامه‌های تولیدی تلویزیون که در همین فاصله ۶روزه با توقف مواجه شدند می‌توان به این 
موارد اشاره کرد: فصل آخر »چیزهای عجیب« به‌دلیل اعتصاب نویسندگان با تأخیر مواجه شد. برادران 
دافر در بیانیه‌ای اعلام کردند شروع تولید به‌دلیل اعتصاب ممکن نیست. نگارش فصل پنجم و آخر این 
سریال از آگوست ۲۰۲۲ شروع شده بود. این سریال نتفلیکس پرمخاطب‌ترین سریال سال ۲۰۲۲ بود. پس 
از نمایش فصل آخر قرار بود تولید سریال انیمیشن در فضای این سریال هم توسط برادران دافر شروع شود.
مراسم اهدای جوایز فیلم و تلویزیون ام‌تی‌وی پس از آنکه مجری آن، درو بریمور اعلام کرد در مراسم 
شرکت نمی‌کند،پخش زنده آن با مانع روبه رو شد. به گزارش مهر به نقل از ورایتی،نمایش‌های زنده آخر 
شب تعطیل می‌شوند. برنامه‌های زنده شبانه »جیمی کیمل لایو« در شبکه ای‌بی‌سی، »لیت شو« شبکه 
سی‌بی‌اس، »تونایت« و »لیت نایت« شبکه ان‌بی‌سی ازجمله برنامه‌های شبانه هستند که متوقف شده‌اند 
و برنامه‌های قبلی خود را تکرار می‌کنند. برنامه زنده شبانه »ریل تایم با بیل ماهر« و »لست ویک تونایت« 
با جان اولیور اچ‌بی‌او نیز متوقف شده‌اند. برنامه شبانه »دیلی شو« به میزبانی کمدین‌ها هم دچار وقفه شده 
است. برنامه‌های ای‌ام‌سی هم دچار وقفه‌هایی شده؛ ازجمله تولید سریال آن رایس و »مردگان متحرک« 
که هنوز شروع نشده است. تولید سریال »ابتدایی ابوت« هم متوقف شده و اتاق نویسندگان برای نوشتن 

فصل سوم آن که قرار بود از دوم ‌ماه می ‌تشکیل شود، کارش را شروع نکرده است.
 بریتانی نیکولز از نویسندگان این سریال گفت: ما حین پخش، داستان‌های بعدی را می‌نویسیم و وقتی 
نوشتنی در کار نباشد، قسمت‌های سریال بموقع آماده نمی‌شوند. نوشتن فصل هشتم و نهایی سریال 
انیمیشن »دهن گشاد« نتفلیکس قرار بود تا‌ ماه آگوست تمام شود، اما فعلًا اعتصاب، این کار را هم به تعویق 
انداخته است. پیش‌تولید فیلم سینمایی »بلید« یا »تیغه« مارول هم که قرار بود در آن ماهرشالا علی در 
نقش شکارچی خون‌آشام‌ها ظاهر شود، متوقف شده است. نیک پیزولاتو، خالق سریال »کارآگاه واقعی« 

چندی است برای بازنویسی بخشی از فیلمنامه »بلید« استخدام شده است.
»کبرا کای« هم با درهای بسته اتاق نویسندگانش در فصل ششم روبه‌رو شده است. جان هورویتز از خالقان 
این سریال، توییت کرد: »قلم‌ها را پایین بگذارید« و به این وسیله همبستگی خود را با اعتصاب اعلام کرد. 

در حال حاضر هیچ نویسنده‌ای برای تولید فصل ششم مشغول کار نیست. 

 داستان مرادی‌کرمانی
روی صحنه می‌رود

نمایش »دَرِگوشی« براساس داستان »مربای شیرین« اثر 
هوشنگ مرادی‌کرمانی به نویسندگی و کارگردانی نرگس 
اصغری در تالار »هنر« روی صحنه می‌رود. در خلاصه داستان 
این نمایش آمده است: »امیر شیشه مربایی را از بقالی محله 
می‌خرد. او هر چه سعی می‌کند نمی‌تواند شیشه مربا را باز 
کند. این موضوع کوچک به چالشی بزرگ در زندگی او و 

همچنین تمامی افراد جامعه بدل می‌شود.«
پیش از این نسخه سینمایی همین داستان با کارگردانی 
مرضیه برومند و بازی لیلا حاتمی، امیرحسین صدیق، 
ژاله صامتی، محمدرضا شریفی‌نیا، گوهر خیراندیش، 
 رامین ناصرنصیر، ارژنگ امیرفضلی، مانی نوری و... ساخته

شده است.
نمایش »دَرِگوشی« که از تولیدات آموزشگاه بازیگری 
و مؤسسه هنرهای نمایشی توانش است، با بازی احمد 
خیرآبادی، مژگان مولایی، عرشیا طاولی، بهاره توکلی، 
باران صفدری، پرنیان ماندنی، شایان شیخ‌موگویی، تینا 
شریف‌زاده، علی صفدری، امیرمحمد مجیدی، حسنا 
علی‌پور، علیرضا صادقیان، هستی دل‌خاک و سامان سلطانی 

اجرا می‌شود.‌

 تجلیل از راسل کرو و جانی دپ
 در کارلووی‌واری 

جشنواره فیلم کارلووی واری امسال از راسل کرو و جانی دپ تجلیل 
می‌کند. به گزارش مهر به نقل از اسکرین دیلی، راسل کرو در 
پنجاه‌وهفتمین دوره جشنواره فیلم کارلووی واری جایزه افتخاری 
می‌گیرد. این بازیگر استرالیایی برای کمک تأثیرگذار هنری بر 
سینمای جهان، جایزه گوی کریستال را می‌گیرد. این جایزه 
پیش‌تر به چهره‌هایی چون رابرت دنیرو، هلن میرن، جولین مور و 
سال پیش به جفری راش اهدا شده بود. کرو همچنین در مراسم 
افتتاحیه این جشنواره که جمعه ۳۰ژوئن خواهد بود با یک گروه 
موسیقی اجرا می‌کند. این جشنواره امسال بیستمین سال اکران 
فیلم »استاد و فرمانده« ساخته پیتر وایر را گرامی می‌دارد که از 
۱۰نامزدی اسکار ۲جایزه را برد و کرو برای بازی در آن نامزدی 

گلدن‌گلوب بهترین بازیگر مرد را به‌دست آورد. 
این جشنواره همچنین اعلام کرد امسال در تریلر خود جانی دپ را 
خواهد داشت. تریلرهای جشنواره کارلووی واری معمولاً مهمانان 
برجسته دوره‌های قبلی را نشان می‌دهند. هلن میرن، جود لاو و 
هاروی کایتل در تریلرهای قبلی حضور داشتند. دپ سال ۲۰۲۱ با 
فیلم مستند »خمره طلا« ساخته جولین تمپل و »میناماتا« ساخته 

اندرو لویتاس در جشنواره حضور داشت. ‌‌

هالیوود، تحت‌تأثیر اعتصاب نویسندگان 

احمدرضا احمدی، شاعر و نویسنده چند روزی است در  بخش مراقبت‌های ویژه بیمارستان بستری است. چند خبر
 روز پیش ماهور احمدی دختر احمدرضا احمدی از 
بستری شدن پدرش خبر داد و در صفحه شخصی‌اش نوشت: »احمدرضا 
چند روزی‌ست در آی.سی.یو بستری‌ و جایش در خانه بسیار خالی‌ست؛ اما 
این جای خالی، جای خالی یک مرد ٨٢ساله نیست. انگار پسرکی ٥ساله، در 
خانه نیست... خانه ساکت، اتاقش مرتب، ظرف‌های آب‌نبات پرُ و خانه خالی 
از صدای پی‌درپی‌اش که بی‌وقفه می‌گوید ماهور، شهره، ماهور، شهره.../ 
عشق و دعاهای همیشگی شما همراه احمدرضاست و شک نداریم معجزه‌ای 
خواهد شد.« احمدرضا احمدی شاعر، نویسنده، نقاش و نمایشنامه‌نویس 

متولد ۳۰اردیبهشت۱۳۱۹ در کرمان است. 
احمدی، موفق به دریافت جوایز زیادی ازجمله جایزه ملی، فرهنگی و 
هنری»بیژن جلالی« برای مجموعه اشعارش در سال۱۳۸۵ شده است. 

نوشته‌های احمدی به‌دلیل خلاقیت در ترکیب ساختارهای شعر و نثر، بسیار 
منحصربه‌فرد است. اشعار وی به زبان‌های مختلفی ازجمله عربی، ارمنی، 
انگلیسی، فرانسوی، آلمانی، ایتالیایی، ژاپنی و کره‌ای ترجمه شده است. »از 
بارانی که دیر بارید«، »میوه‌ها طعم تکراری دارند«، »هزار اقاقیا در چشمان 
تو هیچ بود«، »روزی برای تو خواهم گفت« و »هزار پله به دریا مانده‌ است« 

از آثار این شاعر است. 
نخستین نمایشگاه انفرادی نقاشی‌های احمدی با عنوان »هزار اقاقیا در چشم 
تو هیچ بود«، اردیبهشت‌ماه۱۳۹۷ در گالری کاما برگزار شد. همچنین وی 
در نمایشگاه‌های گروهی»۹۷+« )اسفندماه ۱۳۹۷ - گالری افرند(، »دو از 
هزاران« )آبان‌ماه ۱۳۹۸ - گالری الهی(، گلگشت )آذرماه ۱۳۹۸ - گالری 
سروناز( و »کلکسیونر۵« )بهمن‌ماه ۱۳۹۸ - گالری آرتیبیشن( شرکت کرده 
است. دومین نمایشگاه انفرادی آثار نقاشی احمدی با عنوان »لکه‌ای از عمر 

بر دیوار بود« شهریور سال گذشته در گالری اُ برپا شد.‌

احمدرضا احمدی در بیمارستان 

نمی‌توان فعالیت موفق پلتفرم‌ها را در 4سال اخیر انکار کرد؛ 
موفقیتی که در دوران کرونا و تعطیلی سالن‌های موسیقی و نمایش 
به اوج خود رسید؛ پلتفرم‌هایی که با تولیدات متنوع، به‌روز و پخش 
سریال‌ها و فیلم‌های سینمایی جدید، توانسته‌اند مخاطبان زیادی 
داشته باشند؛ مخاطبانی که حالا ترجیح‌شان این است که فیلم‌ها و 
سریال‌های خود را از پلتفرم‌ها تماشا کنند، اما با همه اینها پلتفرم‌ها 

همچنان درگیر مشکلات هستند.

سریال
فهیمه پناه آذر

روزنامه‌نگار

 افزایش قیمت
ریزش مخاطب

 گران شدن اشتراک پلتفرم‌ها،مخاطبان را 
به خرید محصولات قاچاق تشویق می‌کند

    تخفیف برای اشتراک ‌   

از یک‌سو 
پلتفرم‌ها در 
این وضعیت اقتصادی با مشکلات 
بزرگی روبه‌رو هستند؛ افزایش 
قیمت‌هایی که به خرید اشتراک 
ماهانه مخاطبان کشیده شده 
است. با نگاهی به قیمت اشتراک 

در پلتفرم‌ها میانگین قیمت اشتراک ماهانه بین 100 تا 120هزار تومان 
است. قیمت‌هایی‌که به‌خاطر افزایش، مشتریانش ریزش دارد و همین 
 ریزش باعث می‌شود که پلتفرم‌ها به شکل مستمر تخفیف‌های خود را
 داشته باشند.  پیش‌بینی می‌شود که اگر رویه افزایش قیمت همچنان 
ادامه پیدا کند، باز هم بعضی از مخاطبان ترجیح بدهند به جای 
 تماشای سریال‌های خود از پلتفرم‌ها با یک روز تأخیر نسخه قاچاقش را ‌ 

تماشا کنند.‌‌

  پرده اول

بعد از چند سریالی که عنوان شد مجوزی برای پخش نداشتند، حالا 
»رهایم کن« موضوع روز ساترا شده؛ سریالی که مولایی، تهیه‌کننده‌اش 
درباره مسیر دریافت مجوز از ساترا به خبرآنلاین می‌گوید: »مسیر 
پروانه نمایش که باید از ساترا دریافت می‌کردیم اینگونه بود که ما 
11قسمت از سریال را که تدوین و مونتاژ شده، خدمت دوستان در 

ساترا ارائه کردیم و چندین‌بار هم با ریاست ساترا و معاونت پالایش آنجا 
نامه‌نگاری شد و خواهش کردم که اگر مورد اصلاحی دارند به ما ابلاغ 
کنند تا اعمال کنیم. ساترا به ما گفت قاعده ما این است که کارهایی که 

مجوز تولید ندارند را باید کامل ببینیم.
 من به آنها گفتم که ما بنا داریم این سریال را در قالب 2فصل 10قسمتی 
پخش کنیم؛ فصل اول سریال خدمت شما باشد و نظرتان را اعلام کنید و 
در این حد فاصل، فصل دوم را هم آماده می‌کنیم تا نظرتان را اعلام کنید 

و بعد از یک فاصله آن را پخش می‌کنیم.« وی ادامه می‌دهد: »جلسه‌ای 
با آقای پورمحمدی، مسئول شورای پروانه نمایش برگزار کردم و نامه‌ای 
هم به ایشان نوشتم تا جلسه‌ای برگزار شود و در نهایت بعد از اینکه 
11قسمت را دیدند، عنوان کردند که چون ما نمی‌دانیم ادامه قصه 
چیست، باید تمام مجموعه دست ما برسد تا بتوانیم نظر دهیم که قابل 
پخش هست یا نه؛ یعنی در این 11قسمتی که ما به آنها داده بودیم، هیچ 

مورد اصلاحی به ما اعلام نشد.«

مکث

از سوی دیگر فعالیت این پلتفرم‌ها چند سالی 
است که توسط ساترا نظارت می‌شود؛ سازمانی 
که هر از گاهی با حاشیه‌های زیادی روبه‌روست؛ از پخش 
سریال‌های بدون مجوز گرفته تا اقدامات دیر هنگام ساترا. این 
موضوع که ساترا مجوز پخش سریال را نمی‌دهد و بعد از پخش 
سریال‌ها عنوان می‌شود که مجوزی در کار نیست و سازندگان 
باید اصلاحیه‌هایی در قسمت‌های مختلف سریال داشته باشند، 
حرف امروز و دیروز نیست.‌با نگاهی اجمالی به سریال‌هایی که در 
ماه‌های گذشته، پلتفرم‌ها اقدام به پخش آن کرده‌اند، این نکته 
قابل توجه است که چرا ساترا مجوز نمایش برخی از سریال‌ها را 

صادر می‌کند و برخی از سریال‌ها بدون مجوز پخش می‌شوند.
این سازمان در 3سال اخیر توانست‌ با تأیید سازمان‌ها و نهادها و 
ازجمله مجلس شورای اسلامی قدرت خود را در نظارت بر تولید 
و پخش برنامه‌ها و سریال‌های شبکه نمایش خانگی بیش از پیش 

نمایان کند؛ تا اینکه با آمدن پیمان جبلی به رسانه ملی و تغییر 
مدیریت ساترا، این سازمان به شکل کامل زیرنظر صداوسیما به 
کارش ادامه داد. ساترا در تلاش است که موجودیت قانونی خود 
را همچنان داشته باشد، اما حاشیه‌هایش همچنان ادامه دارد. 
سال گذشته سریال‌های »یاغی«، »نوبت لیلی« و »جادوگر« 
بدون داشتن مجوز در پلتفرم‌ها پخش شدند. بعد از این ۳سریال، ‌ 
زمزمه پخش بدون مجوز سریال عروسکی »شهرک کلیله و دمنه« 
به گوش رسید، اما قصه مجوز پخش از سوی ساترا باز هم تکرار 
شد. »سقوط« از دیگر سریال‌هایی بود که عنوان شد بدون مجوز 
پخش خود را شروع کرده است. »پدرخوانده« و »بی گناه« هم 

ظاهرا از دیگر سریال‌های بدون مجوز در پلتفرم‌ها بودند.
پاسخ ساترا به این سریال‌های بدون مجوز بیشتر براساس تعامل 
بود، اما این نکته قابل توجه است که اگر ساترا مرجعیت قانونی 
دارد، دلیل پخش برخی از سریال‌های بدون مجوز چیست؟ و اگر 
هنوز مرجعیت کامل قانونی را به‌دست نیاورده چرا سکان شبکه 

نمایش خانگی را در دستش گرفته است.‌‌

  پرده دوم

»رهایم کن«؛ مورد جدید ساترا 

    سریال‌های بدون مجوز و ساترا   


